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	Osnovna šola Janka Glazerja Ruše, Lesjakova ul. 4, 2342 Ruše, http://www.glazer.si



OBVESTILO STARŠEM
o prejemanju e-računov in direktni bremenitvi
Za brezpapirno in enostavnejše plačevanje vam svetujemo, da si uredite direktno bremenitev (t.i.«trajnik«) ali se prijavite na e-račun (e-račun v spletno banko). Vabimo vas, da obiščete našo spletno stran www.glazer.si, v rubriki za starše pod nazivom e-računi, poiščete obrazec Soglasje direktna bremenitev (trajnik) ali obrazec Vloga e-račun. Izberite za vas najbolj ustrezno možnost.
Na prejemanje e-računov se prijavite neposredno v vaši spletni banki, kjer imate odprt račun in urejeno elektronsko poslovanje. Med izdajatelji e-računov poiščete Osnovna šola Janka Glazerja Ruše, v polje referenčna oznaka pa prepišete sklicno številko iz zadnjega UPN plačilnega naloga (referenca prejemnika), ki ste ga skupaj z računom prejeli od nas. Račun v e-obliki prejmete potem v svoj predal e-banke, kjer ga tudi poravnate.

Po vaši uspešni prijavi bodo izdani e-računi dostavljeni v vašo spletno banko, računa v papirni obliki pa od takrat naprej ne boste več prejemali.

	DŠ: 51038315
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	E-pošta: OS-J.Glazerja-Ruse@guest.arnes.si
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